МБОУ «СОШ № 4»

«ЖУРНАЛЁНОК»

Выпуск **№2** Февраль 2025



ГЛАВНЫЕ НОВОСТИ

ДЕНЬ РОССИЙСКОЙ НАУКИ

8 февраля – День российской науки, профессиональный праздник работников научной сферы Российской Федерации.

Этот день был установлен указом Президента России в 1999 году и приурочен к дате основания Петербургской академии наук, учреждённой по повелению императора Петра I указом Сената от 28 января (8 февраля по новому стилю) 1724 года.

Цель праздника — чествовать многолетние достижения и заслуги российских учёных, внесших значительный вклад в развитие отечественной и мировой науки, а также популяризировать научную деятельность среди подрастающего поколения и молодых учёных.



7 февраля – Всемирный день балета



21 февраля – Международный день родного языка



19 февраля – Всемирный день китов



10 февраля — День памяти А. С. Пушкина



23 февраля в России отмечают День защитника Отечества

Изначально этот день считался Днём Красной Армии. Позднее 23 февраля ежегодно отмечался в СССР как всенародный праздник – День Советской Армии и Военно-Морского Флота. Название День защитника отечества праздник приобрёл в 1995 году.



В современной России 23 февраля принято поздравлять всех мужчин (дедушек, отцов, братьев, мужей, сыновей, друзей, знакомых и коллег мужского пола вне зависимости от того, имеют ли они отношение к военной службе или нет), особо выделяя военных.

МБОУ «СОШ № 4» н. п. Ёнский



СТРАНИЧКА БЕЗОПАСНОСТИ И ЗДОРОВЬЯ



ОСТОРОЖНО! МОШЕННИКИ В ИНТЕРНЕТЕ!

Не добавляйте незнакомых взрослых в друзья

Часто мошенники заводят в социальных сетях странички «сверстников», добавляются в друзья и вступают в переписку с детьми. За фотографией на аватарке может скрываться мошенник, который выведает у вас информацию о вашей семье.

Не сообщайте личную информацию

Никогда и ни при каких обстоятельствах не сообщайте информацию личного характера. К персональным данным относятся: фамилия, имя, отчество, дата рождения, домашний адрес, номера телефона, банковских карточек, пароли. Не сообщайте эту информацию никому в переписках, комментариях, онлайн-играх. Если в сети у вас попросили номер телефона или адрес, сначала нужно ответить: «Спрошу разрешения у родителей». Обычно после такого сообщения мошенники исчезают.

Не скачивайте программы с сомнительных сайтов

Используйте для загрузки приложений только Google Play или App Store. Скачав программу с первого попавшегося ресурса, можно легко поймать вирус, из-за которого не только сломается техника, но и окажутся у злоумышленников номера банковских карт родителей.

Не переходите по подозрительным ссылкам

Нельзя нажимать на подозрительные ссылки, которые приходят по электронной почте или в сообщениях. Например: «Посмотри, что здесь о тебе говорят», «Ты стал обладателем нового iPhone — переходи по ссылке, чтобы забрать его». Такие сообщения отправляют мошенники и при переходе по ссылке на компьютер или смартфон попадёт опасный вирус.

Ничего не оплачивайте в интернете

В мобильных приложениях и играх есть платный контент. Платежи в интернете нужно согласовывать со взрослыми.

Не ставьте геометки под фото

По ним злоумышленники легко узнают, где ты живёшь и учишься. Конечно, нет ничего страшного в том, что ты проставишь геометку на фотографии, например со школьной экскурсии. Но рассказывать о каждом своём перемещении и особенно указывать домашний адрес или номер своей школы в соцсетях не стоит.



СПОРТ – ЭТО ЗДОРОВЬЕ!

Почему нужно заниматься спортом? Существует несколько причин.

Физическое развитие и здоровье. Регулярные физические нагрузки помогают укрепить сердечно-сосудистую систему, развить мускулатуру и кости, а также поддерживать оптимальный вес. Спортивные занятия снижают риск развития различных заболеваний, таких как ожирение, диабет и гипертония.

Формирование здоровых привычек. Ранняя привычка к спорту способствует формированию здорового образа жизни. Дети, занимающиеся спортом, чаще выбирают активный досуг и в будущем.

Психологические и эмоциональные преимущества. Занятия спортом помогают снизить уровень стресса и тревожности, улучшают настроение и повышают самооценку. У детей, активно занимающихся спортом, выше уровень эндорфинов – гормонов счастья.

Развитие социальных навыков. Спортивные занятия, особенно командные виды спорта, способствуют развитию навыков общения, умению работать в команде и строить отношения с другими детьми. Дети учатся сотрудничеству, уважению к партнёрам и соперникам, а также развивают лидерские качества.

Академическая успеваемость. Исследования показывают, что дети, занимающиеся спортом, часто имеют лучшую академическую успеваемость. Регулярные физические нагрузки улучшают кровообращение и снабжение мозга кислородом, что способствует улучшению когнитивных функций, таких как память, внимание и концентрация.

Предотвращение негативного поведения. Занятие спортом с детства помогает предотвратить негативное поведение и увлечение вредными привычками. Дети, активно занимающиеся спортом, реже вовлекаются в антисоциальное поведение, употребление наркотиков и алкоголя

Воспитание характера и устойчивости. Спорт закаляет характер и развивает устойчивость к трудностям. Дети учатся преодолевать преграды, справляться с неудачами и работать над своими недостатками.



МБОУ «СОШ № 4» н. п. Ёнский



НАШИ НОВОСТИ И ДОСТИЖЕНИЯ





15 февраля, в дату, приуроченную к завершению вывода советских войск из Афганистана в 1989 году, в школе прошел митинг, посвященный Дню памяти россиян, выполнявших долг за пределами Отечества.



Команда 6-7 классов (Пестова Мария, Бестужева Анастасия, Кочерин Родион, Юмагулов Тимофей) приняла участие в викторине «Родное слово», была организована педагогами Центра детского и юношеского творчества г. Ковдор





Команда школы (Сальников Виктор, Футорной Илья, Щетинкин Тихон, Островершенко Алина, Дороничева Варвара, Сальникова Милана), стала победителем муниципальных соревнований по пионерболу «Летающий мяч» среди команд обучающихся 5 классов общеобразовательных организаций Ковдорского муниципального округа, посвященных Дню защитника Отечества

Команда «Кандагар» (Утерина Марина, Алёна. Сергина Татьяна. Яблоновская Бестужева Анастасия, Шаманский Андрей, Кочерин Родион), стала призёром Молодежного квиза Ковдорского округа «Наша память, наша боль», посвящённого Дню памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества





Ермакова Ксения и Обозный Иван стали победителями Всероссийской онлайн-викторины «Знаток ПДД» Центра роста талантливых детей и педагогов «Энштейн»



н. п. Ёнский МБОУ «СОШ № 4»

Оболенцева Анастасия стала призёром муниципального этапа историко-литературно-краеведческого конкурса «Храмы России» имени В.С. Маслова. посвященного 80-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне









Оболенцев Валерий и Шаманский призёрами Открытого Андрей стали турнира по шахматам, посвященного 100-летнему юбилею Давида Бронштейна.



Четин Сергей Валерьевич стал призёром муниципального этапа Всероссийского конкурса «Педагог года - 2025» в «Учитель номинации года»



Первого февраля в школе прошел традиционный Вечер встречи выпускников. В этом особенно ГДУ чествовали юбилейные выпуски: 2015, 2010, 2005, 2000, 1995, 1990, 1985, 1980, 1975 годов.





Поздравляем победителя призёров муниципального конкурса декоративноприкладного творчества «Добрых мастерство»: Халлиулову Ульяну, Гаврилюк Веронику, Семёнову Юлию, Пестову Марию

Поздравляем Овтину Милу с победой во Всероссийском детском творческом «Весёлые конкурсе ежики»











Поздравляем призёров международных конкурсов Международного образовательного «Кладовая центра талантов»

